

38/216. Помощь районам в Джибути, Кении, Сомали, Судане, Уганде и Эфиопии, пострадавшим от засухи²¹²

Генеральная Ассамблея,

ссылаясь на свои резолюции 35/90 и 35/91 от 5 декабря 1980 года, 36/221 от 17 декабря 1981 года и 37/147 от 17 декабря 1982 года, а также на резолюцию 1983/46 Экономического и Социального Совета от 28 июля 1983 года,

принимая к сведению доклад Генерального секретаря о помощи районам в Джибути, Кении, Сомали, Судане, Уганде и Эфиопии, пострадавшим от засухи²¹³,

будучи глубоко обеспокоена интенсивностью, постоянным характером и расширяющимися масштабами засухи в этом субрегионе,

1. вновь подтверждает свои резолюции 36/221 и 37/147 о помощи районам в Джибути, Кении, Сомали, Судане, Уганде и Эфиопии, пострадавшим от засухи;

2. принимает к сведению проходящие консультации между заинтересованными правительствами по вопросу о создании межправительственного органа в целях ликвидации последствий засухи и других стихийных бедствий и настоятельно призывает их как можно скорее завершить проведение необходимых мероприятий по созданию такого органа;

3. просит Генерального секретаря в тесном сотрудничестве с Администратором Программы развития Организации Объединенных Наций и соответствующими специализированными учреждениями и другими организациями системы Организации Объединенных Наций продолжать до создания межправительственного органа оказывать всю необходимую этим странам помощь в их усилиях по ликвидации последствий засухи на основе рекомендаций различных межурожденческих миссий;

4. просит также Генерального секретаря в тесном сотрудничестве с Администратором Программы развития Организации Объединенных Наций и соответствующими специализированными учреждениями и другими организациями системы Организации Объединенных Наций оказать правительствам стран региона, по их просьбе, помощь в создании или совершенствовании национального механизма по ликвидации последствий засухи и других стихийных бедствий, информировать Экономический и Социальный Совет на его второй очередной сессии 1984 года о прогрессе, достигнутом в осуществлении настоящей резолюции, и представить Генеральной Ассамблее на ее тридцать девятой сессии доклад по этому вопросу.

*104-е пленарное заседание,
20 декабря 1983 года*

²¹² См. также резолюцию 38/213, выше, и раздел VI, резолюции 38/88 — 38/91.

²¹³ A/38/214.

38/217. Специальная помощь в целях облегчения экономических и социальных проблем, возникших в районах Гондураса и Никарагуа в результате наводнений в мае 1982 года и других последующих стихийных бедствий

Генеральная Ассамблея,

ссылаясь на свои резолюции 3440 (XXX) от 9 декабря 1975 года об оказании помощи в случае стихийных бедствий и других чрезвычайных положений и 37/144 от 17 декабря 1982 года в отношении Бюро Координатора Организации Объединенных Наций по оказанию помощи в случае стихийных бедствий,

отмечая резолюцию 419 (PLEN.15) о международной помощи в целях облегчения экономических и социальных проблем, возникших в Гондурасе и Никарагуа в результате наводнений в мае 1982 года²¹⁴, принятую Комитетом полного состава Экономической комиссии для Латинской Америки на его пятнадцатой специальной сессии, проходившей 22 и 23 июля 1982 года в Нью-Йорке,

принимая во внимание решение 1982/168 Экономического и Социального Совета от 29 июля 1982 года, в котором Совет одобрил резолюцию 419 (PLEN.15) Экономической комиссии для Латинской Америки,

учитывая, что в своем решении 37/433 от 17 декабря 1982 года, принятом во исполнение решения 1982/168 Экономического и Социального Совета, она одобрила резолюцию 419 (PLEN.15),

принимая во внимание, что ущерб, причиненный в результате наводнений в мае 1982 года в Гондурасе и Никарагуа, все еще не ликвидирован,

принимая также во внимание, что в 1983 году погодные условия в районах юго-западной части Гондураса и северо-западной части Никарагуа вновь оказались неблагоприятными вследствие продолжительной засухи, в результате которой серьезно пострадало производство основных зерновых культур и другой сельскохозяйственной продукции, что является беспрецедентным событием в Гондурасе за последние 50 лет, в результате которого в этих районах обеих стран пострадали тысячи крестьянских семей,

считая, что вследствие нынешней засухи, несмотря на усилия обеих стран, предпринимаемые на национальном уровне, экономическое и социальное положение в этих районах ухудшилось, что вызывает необходимость в увеличении помощи со стороны международного сообщества,

1. выражает свою благодарность государствам-членам, органам и организациям системы Организации Объединенных Наций, оказавшим чрезвычайную помощь Гондурасу и Никарагуа в целях преодоления последствий этих стихийных бедствий;

²¹⁴ См. A/C.2/37/L.9.